

摸黑倒车 司机撞死老板丈母娘

快报讯(通讯员 周口 记者 田雪亭) 双闸中心街上的一家收购站里,一个伙计开着老板的车在老板家的院子里倒车,不想竟撞到了老板的丈母娘。2天后,老板丈母娘经抢救无效身亡。

今年4月27日晚7点半,双闸街道的一处废钢铁收购站里,驾驶员杨某跑完运输回来。他打算将大货车倒好,停放在老板家的院子里。当时天已经黑了,周围也没有灯

光,杨某下车朝车后看了看,车后空荡荡的,什么也没有,于是杨某放心地重新上车。

倒车前,他再看了看后视镜,确定周围没有什么后开始倒车。谁知,刚倒了四五米的时候,听见有人喊“停车!停车!”杨某连忙将车停住,下车查看。跑到车后,他被眼前的场景吓呆了:老板80多岁的丈母娘躺在地上,嘴里在不停地哼哼。老太太双腿都在车肚里,腰部距离车子的左后轮只

有20厘米。很显然,她是被倒车的车子撞倒了。

杨某吓傻了,站在原地等候老板“发落”。老板跑了过来,见老丈母娘头脑很清醒,而且身上也没出血,他觉得大家都是自己人,如果丈母娘没事最好还是不要把事情闹大。于是,他吩咐杨某不要再动车子,而自己则立即将丈母娘送往附近医院。

第二天晚上6时许,躺在医院的丈母娘突然昏迷。医生

检查发现老人内脏大出血,到了第三天,老太太因抢救无效死亡。老板大惊立即报警,交警四大队事故民警接警后,立即前往事故现场查看。经过调查,民警明确了整件事情的经过,并作出事故责任认定:驾驶员杨某因严重疏于观察,须对此事负全部责任。

而杨某也对自己的行为供认不讳,并承认倒车时没有开车灯,也无人指挥,此案目前正在进一步处理中。

排水口变陷阱 半年没人管



这条路上,有15个“陷阱”

市民刘先生向快报反映,浦口丽岛路上有十多个排水口一直“龇牙咧嘴”没有盖子,已有半年之久。附近的居民们走夜路都胆战心惊,生怕一不小心“被咬”。

记者在这段马路上看到,在东段人来人往的路面上,有5个排水口没有盖子。有的排水口深达1米多,连深埋的污水管道都清晰可见。而在马路西段,10个排水口全都“门户

大开”。记者粗略数了数,发现没盖子的排水口差不多占了总数一半。据附近的环卫工人说,从去年年末,这里的排水口就这么敞着了。

要命的是,目前这条路的路灯还没安装到位。一到晚上,排水口就成了“陷阱”。“今年初,我看到有个女孩子不小心踩进去摔了一跤,幸好没什么大碍。”刘先生说。

究竟谁是这条路的主管方?记者先咨询了浦口区市政养护管理所。对方回复:“这条路不归我们管,应该是南京高新开发区(简称高新区)的管理范围。”而高新区管委会的多个部门,一致称“不清楚”。

南京市公用局则确定:这条路的“婆家”正是高新区。此时,高新区管委会一名工作人员终于松口,“明天我会将情况上报领导,等研究后再给你答复。”第二天,记者没有等来任何电话。再拨打对方电话,一直无人接听。

快报记者 沈晓伟文/摄

终于出狱回家了 却发现房子没有了

原来是女友找人顶包把房子过户到了她自己名下

因聚众斗殴,胡斌锒铛入狱,可出狱后他却发现,自己的房子已经被过户给了女友,而女友拿着房子向银行和投资公司贷款,已经欠下了好几十万元债务。

胡斌与女友李芳的感情虽说还不错,但一直没有领结婚证。2004年胡斌参与了一起聚众斗殴事件,被法院判刑7年。李芳一人继续住在他的家中。

2006年,李芳在生意中欠下了18万元之多。胡斌的房子突然让她动了心思。她在家中找到了胡斌的身份证和房产证。而经常光顾麻将档的客人姜某,长相和体形与胡斌相似,李芳便想到找姜某“帮忙”。

2006年3月,她和姜某一起到一家房产中介,谎称要过户。中介人员看着觉得没问题就帮着做了这个交易,房子很快被

过户到了李芳的名下。随后,李芳用这套房子向银行贷款了23万元。

2008年4月,又因为在麻将档里欠了别人20万元,李芳再次开始打这套房子的主意。她找到一家“投资公司”,借了20万元。李芳无力偿还,开始躲债。而更出乎她意料的是,胡斌因表现很好,得以假释。他在派出所办理户

口的时候,意外发现自己的这套房产,产权人变成李芳了。

胡斌感到非常气愤,他很快走进了派出所报案,警方不久将李芳抓获归案。昨天,玄武区法院开庭审理了此案,法院认定李芳犯有贷款诈骗罪和合同诈骗罪,判处其有期徒刑12年。(文中人物系化名) 通讯员 中法宣快报记者 马乐乐

国美持续补贴空调

南京国美在国家“节能补贴”的基础上,推出“以旧换新”的折旧补贴,双重补贴将持续到月底。国美电器与厂家商榷追加资源,进一步袭击市场,以更大的力度全面推进“节能空调特惠月”。

虽说空调在政策和市场需求态势下,表现出良好的需求态势,然而是否能够有效地占据市场,实现空调产品今年最大的销售,还得取决于厂家和商家能否有效把握空调销售的“黄金六月”。

为此,国美电器提前与

空调厂家达成协议,携手共赢09年夏季市场,提前采购一批空调大单资源,并重点针对节能型号产品的人货。据悉,国美电器近期正在针对部分节能型号产品追加投入资源,最大程度保障各类机型的供货。同时,国美将加大空调优惠力度,以全面的普惠促成以空调为主的一大批“应季家电”的销售。

国美联合伊莱克斯、海尔、海信、美的、格力、志高、奥克斯、三菱电机、三星、三菱重工、科龙、松下、格兰仕等在内的空调品牌,全面推

广节能环保空调,

国美已经积极和众多空调品牌展开合作,并密切关注通过政府认证的惠民节能空调名单,使国美成为推广惠民节能空调的主流卖场。

对于目前国家正式启动的“节能产品惠民工程”和首先给予空调项目国家补贴,国美负责人也表示,国家通过直接补贴供应商的政策,不仅降低了节能空调的终端价格,而且,也使得消费者避免了自己申报补贴的流程,将极大程度上实现节能产品的推广。

宏图三胞联手众多IT厂家 强势启动09暑假

本周开始,近亿元的各大厂家的暑假新品开始在宏图三胞卖场批量上市,今年的暑假也正式拉开帷幕。上亿元大单直供,厂商联手再次下拉IT数码价格

今年暑假,“产品”将是主角。宏图三胞负责人表示,大规模采用直供模式后,通过扁平化供货、直立式物流等多种措施,销售经营成本大幅降低,由此带来最直接的结果就是产品售价的大幅降低。最高的产品可优惠60%以上。

另一方面,包括联想、方正、惠普等多个厂家已经确定将宏图三胞作为今年暑假新品的首发地。本周开始,各大厂家陆续会在宏图三胞召开新品发布会、新品体验活动等。届时,广大消费者不但能参与丰富多彩的活动,还能获赠时尚礼品和购物优惠。

多项互动活动出炉,宏图三胞提供全方位立体促销

今年暑假,宏图三胞还力图让消费者体验到“快乐购物的理念。从6月一直延续到9月的暑假期间,消费者购

物不但能享受到价格优惠,还能捧回大把的礼品,真正让消费者乐到心坎里。

在活动中,包括免费看明星演唱会、3G无线终端快乐体验、健康网游等多项互动活动已经落实,同时,宏图三胞也不忘对消费者进行感恩。暑假期间,宏图三胞的尊贵会员将获得价格、服务、活动等各方面的优先特权。而宏图三胞的专业售后服务队伍——红快服务,也将走进社区、乡镇,为消费者带去电脑义诊、产品咨询等免费服务。

岔路口:现房只要5000元/平方米,谁还淘二手房?

近期,由于南方花园瑞庭组团开盘当天即销售一空,而左邻右里四期房源开盘时间又后推,江宁岔路口新房市场呈“断货”态势。本周起,南方花园又趁机向市场推出了一批现房,其中的跃层毛坯房最低价格只要5000元/平方米,业内认为这将给岔路口板块的新房和二手房市场形成较大冲击。

去年以来,随着新房开发殆尽,江宁岔路口的次新房开始大批涌向二手房市场,在岔路口购买二手房已经在置业人群中占据越来越大的比例。一家中介公司的门店经理告诉笔者,岔路口区域的二手房一直是成交的热点,他们在2、3年前单店平均每月只有5、6套的销售成绩,现在

已经比那时候翻了近一倍。另外一个变化是,2007年沿金盛路一带共有28家中介,而现在加上很多开在小区里的门店,总数已经接近50家,又几乎翻了一番。

新房供应青黄不接,二手房走热,也让岔路口房主的开价屡创新高。“即使是在去年市场低估的时候,天地新城二手房成交价已达到了6500~7000元/平方米,部分装修过的房子报价更是达到了7500元左右。”一家中介公司经纪人透露说,今年3月以来,岔路口天地新城、明月港湾、左邻右里等代表次新房的业主都将房价报到了7000元/平方米。

“南方花园的商品房开出5000元/平方米的低价,对于二手

房市场不能不说是个冲击。”这位经纪人表示,对于次二手房来说,如果没有装修,随买随住是其相较商品房而言的优势所在,也是价格能够高于新房的关键。假如商品房现房销售,而又开出如此低的价格,二手房的优势自然也就没了。这也如一位购房者所言:“有5000多元每平方米的新房加现房,谁还去淘二手房呢?”

据了解,这批只有5000多元每平方米的房子为枫彩园内的跃层,户型方正通透,面积在150~180平方米之间,全部是南北朝向。除了毛坯房之外,还有几套精装修房,均价6800元/平方米左右。

销售热线:84012828 84012929

"激情夏日 精彩试驾"

---12580汽车预约试驾活动

近日,笔者从移动公司了解到,目前移动正在开展12580预约汽车试驾活动,现在拨打12580不仅可以查询到南京地区可供试驾的汽车品牌、车型,还可以直接通过12580免费报名预约试驾。

6月3日笔者拨打12580体验了预约试驾的整个过程,记者要求预约6月5日试驾一汽大众的某款车型,直接通过电话登

记了信息。当天下午笔者便接到了12580客户经理的电话,并收到试驾确认信息,包括试驾地点、4S店接待人员、联系方式等。6月5日上午,4S店接待人员也打来电话提醒笔者带好驾照,整个过程非常便捷。

目前可供试驾的车型有奥迪、大众、红旗、丰田、三菱、福特、现代、长安铃木、海南马自达、东风雪铁龙、名爵、吉利、奇瑞等20

余个品牌50多款车型。笔者友情提示:报名预约试驾仅需要提前1天时间。

近年来,移动12580逐渐涉足餐饮、酒店、机票、交通指路、便民、黄页等行业的服务,已渐渐深入人心,本次12580预约试驾活动的开展更是满足了客户在选车试驾方面的需求,让更多客户感受到移动12580服务的贴心便捷。